

荷澤市牡丹區中醫醫院組織「健康夜市」活動，來往群眾尋醫問診、免費測量血壓、血糖，沈溺式體會中醫適宜技能。



「健康夜市真不錯，看病問診不必往醫院跑了，出門溜個彎就把病看了……」



「醫院來夜市擺攤，讓人耳目一新，增長了不少中醫藥文化知識，為這立異舉動點贊！」

為推動「四送四進四提高」健康促進舉動深入開展，讓醫務人員走近群眾，荷澤市牡丹區中醫醫院積極預備，精心預備，開展「健康夜市」義診活動。

「平常穆主任的號得需求預定排隊，今天不必去醫院就能把病看，機會不能錯失！」牡丹區中醫醫院穆建民義診桌前等候就診的王大叔說，「今天來義診的都是好大夫，看得出中醫院對『健康夜市』這個事真的是認真對待，把咱老百姓的健康放在心上，非常好。」

醫護人員結合健康飲食、生活習慣、運動健身、身心愉悅，運用通俗易懂的話語詳細向前來諮詢的市民朋友講解中醫攝生保健知識，逐個回答了市民針對自身情況提出的疑問，並給出了相應的建議，受到了市民的喜歡和好評。

近年來，荷澤市牡丹區中醫醫院致力於做好公益事業，憑借中醫共同優勢，為群眾提供健康服務，下一步，醫院將繼續舉辦「健康夜市」活動，並以更多形式、更廣覆蓋的思路厚實推動健康惠民便民舉動，繼續增進荷澤市群眾健康福祉。